

फार्म

अचल सम्पत्ति का विवरण वर्ष जनवरी 2021 की स्थिति में  
अधिकारी/कर्मचारी का पूरा नाम तथा उस सेवा नाम, जिसमें वह हो- सीमा सिंह ठाकुर, अपर संचालक, संचालनालय महिला एवं बाल विकास  
वर्तमान वेतन 39670+8700 ग्रेड पे अगली वेतन वृद्धि की तारीख जुलाई 2021

क्र	उस जिले, उस संभाग, तालुका तथा ग्राम का नाम जिसमें संपत्ति स्थित हो	संपत्ति का नाम तथा ब्यौरा		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या संबंध है।	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया, "खरीद पट्टा, बंधक, विरासत, भेज या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नात तथा ब्यौरा	संपत्ति से वार्षिक आय	अभिमुक्ति
		गृह तथा अन्य भवन	भूमि					
1	डिण्डौरी, जिला डिण्डौरी	-	प्लॉट	-	माता	उत्तराधिकारी	-	-
2	बालाघाट	घर	-	-	माता	उत्तराधिकारी	-	-
3	भोपाल जिला भोपाल	फ्लेट	-	06 लाख	स्वयं	गिरिजा कॉलोनाईजर सुरेन्द्र पैलेस (जुलाई 2000)	-	-
4	पति के नाम छिंदवाड़ा जिला आदर्श कॉलोनी	-	प्लॉट (2500 वर्ग फुट)	12 लाख	पति श्री अजय सिंह	उत्तराधिकार वर्ष (2008-2009)	-	-
5	पति के नाम : जिला गोरखपुर (यूपी)	-	13 एकड़	130 लाख	पति श्री अजय सिंह	उत्तराधिकार वर्ष (2008-2009)	-	-
6	भोपाल साकेत नगर, म.प.	मकान	1500 वर्गफुट	36 लाख	स्वयं एवं पति के नाम	क्रय बैंक फाइनेंस के माध्यम से दिसंबर 2010, श्रीमती पवित्रता जयन्त साकेत नगर, भोपाल	-	-

- जहां लागू न हो काट दीजिए।
- ऐसे मामलों में जहां मूल्य का सही-सही निर्धारण करना संभवन न हो, वहां वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लगभग मूल्य बतलाया जाए।
- इसमें अल्प कालीन पट्टे भी सम्मिलित है।

**टिप्पणी :-** मध्यप्रदेश शासकीय सेवक (आचरण) नियम 1959 के नियम 18(3) के अधीन प्रथम श्रेणी, द्वितीय श्रेणी तथा तृतीय श्रेणी के प्रत्येक सदस्य से यह अपेक्षित है कि वह सेवा में पहली नियुक्ति के समय और उसके बाद प्रत्येक बारह महीने की अवधि के पश्चात् यह घोषणा-पत्र भर कर प्रस्तुत करें और उसमें वह उनके स्वामित्व को तथा उसके द्वारा अर्जित अथवा उसे विरासत में मिली या उसके अपने नाम पर या उसके अपने नाम पर या उसके परिवार के किसी सदस्य के नाम पर या किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर पट्टे या बंधक पर उसके द्वारा धारित समस्त अचल सम्पत्ति के ब्यौरे दें।

(सीमा सिंह ठाकुर) 15/1/2021  
अपर संचालक  
संचालनालय महिला एवं बाल विकास

अधिकारी का नाम :- श्रीमती राजपल कौर  
 वर्तमान धारित पद :- अपर संचालक महिला युवा क्लब  
 वर्तमान वेतनमान :- पिवकास

As on. Jan. 2021.

रकम देना रु. 1,42,700/-

आगामी वेतन वृद्धि :-

क्र.	उस जिले/अनु विभाग परगना और ग्राम का नाम जहां संपत्ति स्थित है।	सम्पत्ति का नाम		वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो यह बताइये कि यह किसके नाम पर है और शासकीय कर्मचारी से उसका क्या संबंध है।	उसे किस प्रकार प्राप्त किया गया खरीदकर पट्टेपर, बंधक पर, उत्तराधिकारी से या अन्य किसी प्रकार से प्राप्त करने की तारीख तथा उन व्यक्तियों का नाम तथा उन व्यक्तियों का नाम तथा विवरण जिनसे वह प्राप्त की गई है।	सम्पत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
		घर तथा अन्य भवन	भूमि					
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	BR	आपका क्लब रास			स्वयं के नाम पर	खरीद कर प्राप्त रु. 32.00 लाख	निल	
2	BR	आपका महिला क्लब			स्वयं के नाम पर	खरीद कर प्राप्त रु. 40.00 लाख	निल	

जो लागू हो उसे काट दीजिये।

ऐसे मामले में जहां मूल्य का सही निर्धारण संभव न हो वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लगभग मूल्य दर्शाया जा सकता है।

इसमें अल्प कालिक पट्टे भी सम्मिलित हैं।

टिप्पणी - म0प्र0 शासकीय कर्मचारी आचरण नियम 1959 के नियम 18(3) के अधीन सेवारत प्रथम, द्वितीय तृतीय तथा चतुर्थ श्रेणी के प्रत्येक सदस्य द्वारा उसकी सेवा में उसकी प्रथम नियुक्ति पर तथा उसके बाद प्रत्येक 12 महीनों की अन्तरावधि में अपने स्वयं के नाम पर या अपरिवार के किसी सदस्य के नाम पर उसके स्वामित्व की उसके द्वारा प्राप्त की गई या उत्तराधिकार से प्राप्त की गई या उसके द्वारा पट्टे पर बंधक पर धारित समस्त अचल संपत्ति का ब्यौरा देते हुये घोषणा पत्र भरा जाना चाहिये और प्रस्तुत किया जाना चाहिये।

AD(AJ) / (च. (AC)

25/1/21

No. 1999		DATE 23.1.21		
DE/COM	GZ	NGZ	HQ	HR
ICPS				
STORE				
CMHL				
OTHERS				
TL				JDNW

हस्ताक्षर *Rajpal*

दिनांक - 20.01.2021